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عشرات لكي  آحاد لذا أعید تجمیع ولأنھ لا یوجد  3من  6لا أستطیع أن أطرح   ریال  173=27- 200
مئات ثم أعید تجمیع  4عشرات و 10مئات إلى   5أعید تجمیعھا فإنني أعید تجمیع 

عشرات وأخیرا أطرح الآحاد ثم العشرات ثم   9آحاد و 10عشرات إلى  10
 137المئات فیكون ناتج الطرح 
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 ثمرات 7=201-208)=32+169(- 208 كتاب  63= 137- 200

850 -464 =386 

  3آحاد لذا أعید تجمیع ولأنھ لا یوجد عشرات لكي أعید تجمیعھا فإنني أعید تجمیع  4من  8لا أستطیع أن أطرح   176= 128- 304
عشرات وأخیرا أطرح الآحاد ثم   9آحاد و 10عشرات إلى  10مئات ثم أعید تجمیع  2عشرات و 10مئات إلى  

 العشرات ثم المئات  
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